

省委组织部副部长来崇川调研 对崇川区以产聚才、以才兴产的做法给予肯定

10月25日上午,省委组织部副部长洪浩一行来崇川区调研人才工作。市委常委、组织部部长封春晴,市委组织部副部长、老干部局局长、人才办主任王亚雄参加调研,区领导奚荣华、吴佳华陪同调研。

洪浩一行首先来到上海市北高新(南通)科技城,参观园区展厅并与园区负责人深入交流,详细了解园区规划、产业布局、人才引进等情况,对崇川区与上海市北高新集团有限公司合作打造科技新城、策应“跨江合作、接轨上海”战略的做法表示赞赏。

格陆博科技有限公司是一家研发智能驾驶控制和线控底盘系统的高科技人才企业,也是全市首家“江苏省潜在独角兽企业”,公司已获得超2亿元融资,估值近10亿元。洪浩一行试乘了公司自主研发的无人驾驶电动汽车,参观了实验室和生产车间,并听取公司负责人关于人才引育、技术创新、生产经营等方面的情况介绍。

在南通睿动新能源科技有限公司,洪浩仔细询问了公司产品研

发和项目推进等情况,他希望企业继续加强高端人才引进,努力培育一批掌握核心技术的创新人才,为公司发展提供强有力的智力和技术支撑。同时,他勉励公司科研人员充分发挥各自才能,静下心来搞研发,集中精力攻难关,推出更多更具竞争力的变速箱产品,迅速抢占市场先机。

调研中,洪浩对崇川区以产聚才、以才兴产的做法给予充分肯定。他指出,产业发展好不好,核心在技术,关键在人才。要提高思想认识,牢固树立“人才是第一资源”的战略意识,把人才工作作为一项重要工作抓紧、抓实、抓出成效。要突出产才融合,围绕产业链上下游招引人才,推动人才、技术等创新要素加快向产业聚集,以产业集群引导人才集聚,以人才集聚引领产业发展。要做优载体平台,鼓励企业搭建自主创新平台,助力园区搭建校地合作平台,以灵活多样的培养模式打造人才“蓄水池”。

崇川区委组织部、市北高新区相关负责同志参加活动。

·组织轩·

加速形成汽车智能驾驶产业集群 崇川智能网联汽车产业发展推介会在京举办

10月21日,由崇川区工信局、市北高新区管委会联合举办的2020南通崇川智能网联汽车产业发展推介会在京举行,恒润科技、英飞凌、恩智浦、德州仪器等50多家智能汽车产业链知名企业应邀参加。

市北高新区党委书记胡永宁向与会客商代表发出“邀请函”并作投资环境推介,市北高新区作为主城区的省级高新区,率先打造了汽车智能驾驶产业联盟,成立了产业发展基金,建设了一批产业发展载体,吸引了恒润汽车电子、奥易克斯、格陆博科技、有感科技、凯

·朱蕴 金驰·

贯彻落实在一线 再创一个辉煌的热血崇川

任港街道:

求真务实做好三篇文章

为深入贯彻落实区党代会及两会精神,任港街道将紧紧围绕“决战过万亿、夺取双胜利”的工作目标,以任港高质量发展新实践成果,向热血崇川建设献礼。

做好“片区建设”文章。积极推动区域规划建设,持续推进房屋征收和资源整合,让任港湾五龙汇的综合开发为街道发展带来的新的机遇,注入新的动力。做好“产业转型”文章,鼓励龙头企业加大技改投入,引导支持企业扩能升级。精准招引新业态,构建“345”产业体系,绘制任港“产业图谱”和“招商地图”。

做好“惠民提升”文章。强化党建引领,抓好党建带群建工作。更新城市面貌,有力推进破旧片区更新和老小区改造。以打造“幸福任港”品牌为抓手,建强邻里服务阵地。



扫描二维码
查看详情

任港街道

天生港镇街道:

抢抓新机遇 担当新使命

天生港镇街道全面落实两会精神,立足区街分设和两区合并新起点,抢抓沪苏通长江公铁大桥和深南路跨九圩港大桥“二桥”新机遇,担当新崇川使命。

以思想建设为出发点,提高认识站位。迅速组织街道、村居干部传达学习会议精神,努力把思想和行动统一到党代会精神上来。以五城比武为着力点,全力突破难点,抓好搬迁腾地、环境治理、城市管理三大重点,全面提升辖区生态环境,提升文明城市建设长效管理质效,为建设天生港文旅项目做好前期准

备。以改善民生为落脚点,做好惠民实事。充分贯彻群众路线,广泛开展群众文化活动、志愿服务活动,为群众解决他们关注的难点、热点问题,让群众切身从社会发展的成果中收获幸福感。



扫描二维码
查看详情

天生港镇街道

幸福街道:

“幸福”力量谱写新篇章

崇川区党代会、两会的顺利召开,幸福街道党政班子第一时间传达贯彻会议精神,街道机关、社区全体党员干部重点围绕刘书记所作的《聚焦“三个全方位”,同心共建新崇川,奋力打造长三角中心城市高质量发展首位区》报告展开学习研讨。

“一区五城”发展蓝图,顺应了时代发展,回应了群众关切。街道上下要进一步弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,紧扣“一区五城”建设使命,积极响应“决战‘过万亿’、夺取‘双胜利’”的新号

令。因势而谋,以谋划长远之举明晰“进”的方向;应势而动,以项目建设之效提升“进”的支撑;顺势而为,以民生幸福之暖彰显“进”的温度,为新崇川发展贡献“幸福”力量。



扫描二维码
查看详情

幸福街道

崇川区委理论学习中心组举行学习会

学习《习近平谈治国理政》第三卷和习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话精神

10月27日,崇川区委理论学习中心组举行学习(扩大)会,对《习近平谈治国理政》第三卷和习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话精神进行集中学习,并开展交流研讨。

市委常委、崇川区委书记刘浩主持会议并讲话,他指出,要高举思想旗帜,以永不止步的学习心态武装头脑。全区广大党员干部特别是领导干部要把学好用好《习近平谈治国理政》第三卷作为必修课,深刻领会蕴含其中的重大思想观点,注重把学习党的创新理论同学习马克思主义基本理论结合起来,同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来,同研究解决实际问题结合起来,切实做到学思

用贯通、知行合一。

刘浩强调,要积极应对变局,以破浪前行的奋斗姿态抓好改革。站在新的历史关口,面对新形势新机遇新问题,必须以习近平总书记的重要讲话精神为指引,下好应对变局、开创新局的改革“先手棋”,蹄疾步稳、纵深推进全面深化改革,在融入新发展格局中抢占先机、赢得主动。具体到崇川区,就是要聚焦重要领域和关键环节改革,坚决扫除经济发展的体制机制障碍。要以编制“十四五”规划建议和规划纲要为契机,提前谋划、超前部署,制定“十四五”时期全区全面深化改革的总体目标、重点任务,加快推进有利于提高资源配置效率的改革、有利于提高发展质量和效益的改革,为全

区高质量发展注入源源不断的动力和制度保障。

刘浩要求,要汇聚实践力量,以勇当先锋的精神状态推动发展。坚定不移贯彻新发展理念,扎实做好“六稳”“六保”工作,千方百计稳定经济运行,在全市决战“过万亿”进程中彰显主城担当。深刻理解总书记“围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链”的指示精神,牢牢抓住产业发展不放松,不断培育壮大现代产业体系。始终践行以人民为中心的发展思想,扎实办好群众关心的衣食住行、就业增收、教育医疗、环境改善、社会治安等实事,不断增强民生福祉。深入贯彻新时代党的建设总要求,以自我革命的精神推进作风建设、守护初心使命,再

创一个辉煌的热血崇川。

会上,区委副书记、区长黄卫锋领学了《习近平谈治国理政》第三卷相关专题和习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话精神。区委中心组成员王斌、闫静翔、吴佳华、高棕梁各自围绕学习内容,联系思想和工作实际,从不同角度交流了学习体会。

区委常委,区人大常委会、区政府、区政协领导班子全体成员;区法院院长、党组书记,区检察院检察长;区委各部委办局、区各委办局、区各群团组织、区各直属单位主要负责同志,市驻区各单位、区属一类国有企业主要负责同志;各开发区、市北高新区、各街道党政主要负责同志参加会议。

·成城·

学习深圳经验 加深两地合作

“崇川—深圳”民营企业家座谈暨新崇川推介会在深圳举行

10月22日—23日,“崇川—深圳”民营企业家座谈暨新崇川推介会在深圳举行,崇川区委副书记、区长黄卫锋出席并讲话,他指出,此次深圳之行,既是贯彻落实习近平总书记在深圳经济特区成立40周年庆祝大会讲话精神的具体实践,也充分体现了区委、区政府对学习深圳经验、加深两地合作、做大做强民营经济的信心决心。

区委常委、统战部部长张洪晖,区政协副主席、工商联主席张东华参加活动。此次活动由区委统战部、工商联组织,辖区范围内重点民营企业家代表、深圳市南通商会会员企业代表应邀参加。

座谈会上,黄卫锋表示,深圳是全国改革开放的排头兵、先行地、试验区,40年来,深圳人凭借敢为人先、敢闯敢试的勇气,挺立潮头、大胆革新,在一张白纸上书写了改革开放最绚丽的精彩篇章。崇川是中国近代民族工业的发祥地之一,在长三角区域一体化中,区位得天独厚。区划调整后,新崇川综合实力全市领先,迈入全省主城区发展第一方阵。市委对崇川寄予厚望,提出了“再创一个辉煌的热血崇川”的总体要求。此次带着优秀民营企业家赴深圳,正是基于这一目标,主动上门“取真经、谋合作”。

黄卫锋提出四点要求和希望。

一是要坚守初心。

他勉励企业家们充分认清形势,进一步提振信心、再燃激情、抢抓机遇,坚决扛起壮大实体经济的责任担当。二是要狠抓创新。

吸收借鉴深圳在创新发展上的经验,进一步推动企业走理念创新、科技创新和管理创新之路,不断增强高质量发展动能。三是要优化服务。

政府将着眼企业发展需要,全力打造更贴心的政策环境、更便捷的营商环境、更放心的发展环境,让新崇川成为投资者的天堂。四是深化合作。

要建立一个“面对面”的对话机制、搭建一个“高效率”的合作平台、建强一个“促发展”保障体系,力促两地合作结出更丰硕的成果。

会上,区投资促进局主要负责同志作新崇川相关情况推介,深圳市南通商会相关负责人以及两地企业家代表先后作交流发言。

在深圳期间,崇川民营企业家代表团先后实地参观考察了腾讯公司总部、华为公司总部、招商局深圳总部及园区、广告牛公司总部。各企业相关负责人分别介绍了企业的产业方向、产品属性、经营状况等情况,并对相关项目的发展规划情况作了详细说明。

区政府办、区委统战部、区投资促进局、区工商联以及深圳市南通商会相关负责同志参加相关活动。

·陈高峰·



图①:10月24日,永兴街道窑墩坝社区重阳老兵一家亲,窑墩坝社区和梦田公益组织一起为老兵举办敬老饺子宴。
梦田摄

图②:重阳节前夕,虹桥街道新中社区组织空巢老人开展联欢活动,感受浓浓温情。汤佳宏摄

图③:天生港镇街道龙湖佳苑社区联合南通匠心公益志愿服务协会,南通椿生文化克洛伊摄影,为社区40对老党员、退役军人拍婚纱照。蔡晨晨摄

图④:狼山镇街道城山社区工会、妇联携手辖区幼儿园开展“爱在重阳——‘朝阳’暖‘夕阳’”活动。陈敏摄

两吨餐厨垃圾一天“消化” 市区首个餐厨生物降解处理站启用

一套餐厨垃圾处理设施,“吃”进去剩饭剩菜,在微生物菌群的“消化”下,排出来的是符合标准的废水、二氧化碳和少量废渣。26日在崇川区人民政府召开的“餐厨垃圾生物降解集中收运处置项目”新闻发布会上,位于江海美食文化街(三鲜街)的餐厨厨余垃圾生物降解处理设施正式亮相。记者了解到,该套设备是市区首个餐厨垃圾生物降解站,24小时内可降解约2吨餐厨垃圾。

餐厨垃圾主要指家庭厨房、餐饮场所等产生的食物原材料废弃部分、过期食品、剩菜剩饭等。餐厨垃圾在市民生活垃圾中的占比最高可达60%,已经成为垃圾分类的重点。对于以餐饮为主要经营范围的三鲜街而言,餐厨垃圾是困扰街区商户、物业和附近居民的一大难题。

三鲜街是首批江苏省诚信示范街区,现有经营户23户,由于客流量大,每天产生餐厨垃圾约4吨。“原先产生的餐厨垃圾由商家自行处理后投放到垃圾桶,由环卫点定时清理。”狼山镇街道城市综合管理办公

室主任秦伟介绍,但这种方式存在一定弊端,餐厨垃圾容易在收集、运输途中泄漏,影响城市环境;流入污水管道的污水一旦凝结会导致下水管堵塞;部分商家对于自家产生的餐厨垃圾缺少合适的处理方式,在一定程度上增加了不法分子提炼“地沟油”等违法行为的机会。

2019年5月,南通市城管局、公安局等五部门联合印发《南通市餐厨废弃物集中收运处置及专项整治工作方案》。

狼山镇街道党工委副书记、办事处主任孙亚栋表示,今年,狼山镇投入120万元,在三鲜街“试点”餐厨垃圾生物降解技术,自10月20日投入试运行以来,效果良好。

在三鲜街餐厨垃圾处理站,三名工作人员正在忙碌。记者看到,工作人员将餐厨垃圾运输至处理站,通过人工分拣后由传送带输送至粉碎机粉碎后投入处理仓。处理仓是一台约两米高的“大容器”,餐厨垃圾倒入其中后,会在机器内部进行生物降解,其技术原理是仿照人体消化系统机能,应用微生物菌群降解直至消灭餐厨垃圾。“利用生

物降解的优势是迅速且安全可靠,垃圾减量率可以达到99.37%,远远超过国际主流技术的70%。且处理过程中异味、废渣产生量少。”孙亚栋介绍说,设备采用了云端大数据监控技术,可在PC、手机端实现餐厨垃圾处理的可追溯化。“后期按照实际情况,我们将考虑再购置一台处理设备,力争实现三鲜街餐厨垃圾全部内部降解处理。”

记者了解到为确保餐厨垃圾处理有序运行,街区要求商户必须在餐厨垃圾从产生时就应与其他品类垃圾分开、投放前要沥干水分,做到“无玻璃陶瓷,无金属杂质,无塑料橡胶”。每天下午3点以及晚上9点半,街区安排专人定点进行餐厨垃圾收集运输工作,定时定点定人收集运输,做到日产日清。为保证餐厨垃圾处理站平稳有效运行,街区建立了“四方共评”的监督评价机制,将政府、商户、第三方以及志愿者均纳入监督评价机制中来,对商家投放情况进行打分,计人每周红黑榜。

市城管局垃圾分类管理处处长薛麒华介绍,2018年,我市与专业餐

·袁晓健·